

宁波首个! 宁职院与北仑区打造全方位校地党建共同体

八个片区八个方向全领域深度合作

“我在新碶,我是红领新工益志愿者”“我在小港,我是浹江筑美志愿者”“我在大碶,我是‘碶’而不舍志愿者”……视频里,一句句响亮的口号,一声声庄严的承诺,宁波职业技术学院青年志愿者深入北仑区各街道,用青春为美丽北仑代言,也拉开宁波职业技术学院与北仑区校地党建共同体成立大会的序幕。

成立大会上,宁职院党委副书记马苗金与北仑区委常委、组织部部长朱安伟签署校地党建共同体协议,学院8个二级学院(部)与北仑区8个街道党工委签署共建协议。宁波市教育局党委副书记徐文姬,北仑区委常委、组织部部长朱安伟,宁职院党委副书记、院长张慧波,春晓街道党工委书记陆浩杰共同启动校地党建共同体建设。同时会上还发布2020年十项重点共建项目。

□记者 李臻 通讯员 戚音 刘沪波 陈阳阳

校地合作党建共同体,属宁波首创

6月1日,宁波职业技术学院与北仑区校地党建共同体成立暨“五星3A游春晓”项目启动在春晓街道三山村举行。

据悉,这样全方位的校地合作党建共同体,在宁波实属首创。校地双方将围绕“共铸红色品牌、共建党建学院、共育骨干队伍、共抓产教融合、共助人才引育、共创美丽乡村、共推文化创新、共筑青年北仑”八个方面,以党建共同体建设为抓手,全面推进组织共建、资源共享、人才共育、品牌共创,着力提升区校党建工作质量,

打造校地党建共建制度创新的“重要窗口”。

2020年,学校8个分院将与北仑新碶、小港、大碶、柴桥、霞浦、戚家山、春晓、郭巨等8个街道共同完成建设企业营销人才赋能基地、打造浹江风情带、共建产教融合示范基地、“红苗集市”青春助农计划、张人亚党章学堂“第一课”品牌、“锋领管护”行动、五星3A游春晓行动、“艺术点亮乡村”等8个共建项目。同时,宁职院与区委组织部将联合筹建园区党建学院,开展党建引领工业园区治理研究和探索实践。

党建共同体项目是高校党建的一次创新

北仑区委常委、组织部部长朱安伟在讲话中说,打造党建共同体的主要目的是通过党建引领、搭建共建平台、深化校地合作、促进共同发展,为北仑争当长三角经济社会高质量发展排头兵增添动力,为浙江建设“重要窗口”贡献更多力量。

宁职院党委副书记、院长张慧波表示,“你中有我,我中有你,和谐共生”,党建共同体项目是高校党建的一次创新,也是学校一直以来坚持区校合作、“三三模式”的进一步深化。作为“双高”建设院校,要全面整合政府、学校、企业、社会各方资源、各方力量,把基层党组织建设全方位融入经济社会发展。下一步要完善区校党建对接机制,夯实联合党建的基础;要加大区校交流力度,凝聚各方力量,为师生提供融入社会的丰富实践平台;要发挥专业特色优势,优化合作育人模式,发挥人才储备库和智库作用,为企业转型升级提供科技助力。

据了解,宁职院从发展高职教育开始就扎根北仑,二十多年来与北仑同呼吸、共发展。学校始终坚持立足区域、服务区域、融入区域,围绕科技创新、人才培养、文化交流等开展多样化的全面合作共建,取得良好的经济和社会效果。学校的专业群与北仑重点产业发展需求高度匹配,已培养高素质技术技能人才5万多名,毕业生留在宁波和北仑的就业率高达64%,为北仑“246”“225”两个示范区建设提供强有力的人才支撑和智力支持。区校共同探索合作办学、合作育人、合作就业“三位合一”,政府、学校、企业“三方联动”的办学模式,被教育部专家誉为“现代高职教育的宁波北仑模式”,打响宁波职业教育品牌。

此前,宁职院各分院也与北仑各街道、企业建立紧密联系,打下共建基础。当天,还举行“五星3A游春晓”项目启动仪式,与会人员参观由宁职院大学生志愿者引导讲解的春晓街道三山村双狮党建精品线。



大会现场。通讯员供图

参考率87% 录取率100% “考研天团”究竟是怎样一个“锦鲤班级”?

本报讯(记者 王冬晓 通讯员 吴芳芸 李九伟)最近随着考研录取名单的公示,宁波大学的“考研天团”出道。宁波大学海运学院2016级船海班(船舶与海洋工程专业),22个同学,19个考研,全部考入双一流大学,录取率100%,其中两个直博(在获得保研资格的学生里选拔优秀学生直接读博),还有一个学生收到谢菲尔德大学、曼彻斯特大学、南安普顿大学三所英国名校的offer。

参考率87%,录取率100%,如果考研有团体赛,这样的成绩在学霸遍地的宁大也是出色的。上周,记者去探访这个传说中自带“锦鲤属性”的神奇班级。

这个校区坐落在梅山岛上,2018年7月启用,有海洋学院、海运学院、食品与药学学院,学生两千多人。“出岛不是很方便,坐公交到宁波要两个小时,在岛上,出门得骑小电驴,一二十分钟就到海边。”海运学院学生会主席、2016级

船海班的张诚考上大连理工,他说,梅山岛上交通不便,没地方可闲逛,最常去的也就两三个地方,吃吃饭,看看海,就回来了。于是,校园成了他们的最爱,打球、看书、学习是“每日三连”的打卡项目。

22个人19个考研,全部考入双一流大学。如果考研有团体赛,这个成绩在宁大也算瞩目。这和海运学院的学风班风有很大关系。

“我们海运学院在图书馆安排考研专座,大家在一起,我早上7点到,她已经读书好一会儿了。”张诚说,2016级船海班团支书王静是他们考研军团的精神领袖,“累了想放弃了,看看她就满血复活。”

“你一定要采访老师,他们给了很多帮助。”这群学生一致认为,老师是考研路上的“启明灯”。记者了解到,宁大海运学院设置考研奖学金,和图书馆联系设置考研专座,专门对大二、大三学生开展考研有关的主题讲座,内容包

括国内高校船海专业现状,科研实力水平和考察重点等。

“2017年,班主任蒋仁杰在法国访学,两地有时差,但只要我们微信他,他都会尽快回复,还经常视频连线督促学习,回来之后没少请我们吃饭。”副班长陈聪考上大连理工。他说,一起拼搏的日子,大家忘不了于春令老师平安夜的苹果,也忘不了系主任石凡老师的考研PPT,更忘不了距离考研还剩十几天,海风“夹着刀子”刮过来,在阳台上苦背政治,几近崩溃时的互相拥抱……

“别以为他们只会学习,梅山校区篮球赛,船海班拿了第四名,每场比赛全员到场,只有6个女生,但加油最大,人家都羡慕。”班主任蒋仁杰说,他当班主任,注重公平团结,重视班级氛围的营造,大家的关系特别好。

19个参考学生都考上理想学校,毕业临近马上各奔东西,他们张罗着来一场毕业旅行。他们说,每个人都收获友谊和成绩,在梅山岛上挥洒青春最亮的光。

基金一览

投资有风险 入市须谨慎

国投瑞银基金董晗:以“风投”的视角投资科技类公司

截至5月27日,虽然上证综指距离6178点仍有-44.61%的跌幅,但是有不少基金近5年来取得较可观的回报。Wind数据显示,截至2020年5月27日,国投瑞银美丽中国过去5年取得了48.36%的回报。在近日的国投瑞银“基金会客室”中,国投瑞银总经理王彦杰采访了国投瑞银美丽中国基金经理董

晗。董晗表示需要以“风投”的视角看公司,DCF、ROIC这类指标都不具意义,更考验投资人对产业的理解和公司自身的研发能力。因此,挑选这类公司,首先要看产业趋势,其次是研发能力。如果技术路线正确,再结合产业变化趋势,就可以找到好机会。黄杰

黄杰

杭州之善实业有限公司遗失 杭州市高新区(滨江)市场监 督管理局2019年12月23日 核发统一社会信用代码为 91330108MA2H1L7E8F的营业 执照正本:公章一枚;财务 章一枚;法人章一枚(法人名 罗旭);发票章一枚。声明作 废。	浙江衣视科技有限公司减资 公告 经本公司股东会(出 资人)决议决定:本公司注 册资本从1000万元减至 100万元。请债权人自接到 本公司书面通知之日起三十 日内,未接到通知之日起 四十五日内,有权要求本公 司清偿债务或者提供相应 的担保,逾期不提出的视 其没有提出要求。特此公 告。	杭州萧山圆梦体育俱乐部 有限公司减资公告 经本公司股东会(出资人) 决议决定:本公司注册资 本从100万元减至10万 元。请债权人自接到本公 司书面通知之日起三十日 内,未接到通知之日起四 十五日内,有权要求本公 司清偿债务或者提供相应 的担保,逾期不提出的视 其没有提出要求。特此公 告。	债权债务申请登记公告 因发展需要,杭州思佳图培 训学校有限公司变更举办 者,为保护我债权人合法 权益,现公告如下:在本公 告发布之日起,凡与杭州 思佳图培训学校有限公司 的债权债务、担保、借款 、及资金、账务往来关系 的单位或者自然人,请持 有效债权、担保和付款往 来等凭证,在本公告规定 的时间内(自本公告刊登 之日起45天内)向债权 人主张权利。逾期未予 联系的,视为自动放弃。 联系人:徐丽芳 联系电话:15157173189 联系地址:杭州市滨江区 西兴街道滨盛路1509号天 恒大厦303-304
刘欢遗失四川外国语大学 重庆南方翻译学院学生证 学号1813010217。声明作 废。	杭州越璋文化传媒有限公司 减资公告 经本公司股东会(出资人) 决议决定:本公司注册资 本从100万元减至90万 元。请债权人自接到本公 司书面通知之日起三十日 内,未接到通知之日起四 十五日内,有权要求本公 司清偿债务或者提供相应 的担保,逾期不提出的视 其没有提出要求。特此公 告。	李思婷遗失浙江万恒汽车 有限公司履约保证金协议 1份,编号0300221,金额: 9000元,声明作废。	杭州韩帕服饰有限公司遗 失公章一枚,声明作废。
杭州金星威罗艺术涂装有 限公司遗失公章一枚,声 明作废。	本人林汝吉遗失一张长安保 险商业险、交强险发票,发 票号码为15429918。特此登 报。	湖州东道装饰设计有限公司 遗失公章一枚,声明作 废。	